

Поможем тем, кому трудно

**Профком студентов Могилевского
университета продовольствия провел вчера
традиционный предновогодний праздник «МГУП на льду».**

В этот день на каток Ледового дворца областного центра вышли более 150 человек, которые вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой приняли участие в массовом катании. Студентам посещение катка обошлось лишь в половину стоимости билета, остальные средства за них внес студенческий профком. А средства, вырученные в этот день от продажи билетов и собранные во время праздника в качестве пожертвований, будут полностью направлены на благотворительность.

— Таким образом, в преддверии Рождества и Нового года мы сможем своими силами помочь именно тем, кто больше всего в этом нуждается, — сиротам, детям с инвалидностью и оставшимся без попечения родителей, — сказал председатель студенческого профкома и глава



молодежного совета при областном объединении профсоюзов Виктор Авдюшко. — Ведь благотворительность всегда была одним из главных направлений работы студенческого профкома, и в университете на протяжении года проходит немало мероприятий, направленных на безвозмездную помочь социально незащищенным людям.

Например, в прошлом году всего за месяц удалось собрать более 6,5 миллиона рублей на строительство республиканского детского хосписа, а уже в этом году во время дня первокурсника студенты пожертвовали на благотворительность более 1 миллиона рублей, на которые были приобретены средства личной гигиены для пациентов могилевской больницы сестринского ухода.

Соб. инф.